

# 恋爱4年的男友家有两个娃

## 女子被“情郎”骗取70多万元后报警

女子恋爱4年，先后借给男友70多万元，结果却发现男友不仅有家室，自己借出去的钱也打了水漂。而到了法庭上，该“男友”居然还坚称，跟女友借钱，怎么能算诈骗呢？

记者3月30日从如皋法院了解到，该院审理了这样一起案件。被告人林某以非法占有为目的，采用虚构事实、隐瞒真相的方法，骗取他人财物，数额特别巨大，其行为已触犯刑律，构成诈骗罪，被判处有期徒刑十一年六个月，并处罚金20万元。



### 多年网友变恋人

女孩禾苗（化名）有着较好的工作，长相、学识也不错，唯一烦恼的是感情问题。眼看要奔三了，她却与谈了多年的男友分手。分手后，她久久不能释怀，常常将自己的烦恼向网友林某倾诉。

林某是禾苗几年前在网上找工作时认识的网友，彼时林某在苏州一家公司做人力资源管理工作。随着双方网络交流次数的增多，禾苗逐渐敞开了自己的心扉，林某也向禾苗讲述了自己的情况。他告诉禾苗，自己目前单身，前妻是苏州一家公司老总的女儿，已经去世，有一个孩子，随外公外婆定居在国外。

2014年年初，禾苗与林某确立恋爱关系。

### 一腔真情助男友

2014年5月的一天，正在上班的禾苗接到林某的电话，对方在电话中焦急地告诉她，自己的父亲重病住院，手术后续费用还没有着落。善良的禾苗当即通过支付宝转账6000元，又让林某借用自己的信用卡刷了5000元。

2015年7月，林某告诉禾苗，自己开办的装饰公司资金周转困难，让禾苗转点钱给他，禾苗立即通过支付宝转账10000元。

就这样，林某以公司多地

工程项目需要支付工人工资、垫付原材料，公司遭遇拆迁、需要迁址、开门店等多种理由向禾苗借钱。身陷恋爱温情中的禾苗有求必应，自己手头资金不够时，甚至还向朋友、父母借款，支持男友的“事业”。

### 一朝梦醒速报警

恋爱中，应禾苗父母要求，林某多次以准女婿的身份上门拜访，赢得禾苗父母的认可。但只要禾苗催促林某安排双方父母见面商量结婚的事，林某总是推脱称自己工作太忙，父母在浙江采茶，抽不出时间。

2017年的一天，林某在与禾苗通话时，得知她在陪一个男性朋友买车。心虚的林某猜测，因为自己迟迟没有结婚的打算，两人之间的“恋爱”关系迟早要破裂，那自己也别想再向禾苗借钱了。他随即加大了借钱的幅度，编造理由一次性向禾苗借款15万元，用于到河南郑州购买商品房支付首付款。对这些，禾苗全然不知情。

2018年10月，禾苗多次提出让林某先还一部分钱，无钱可还的林某拉黑了禾苗。之后，他不舍得禾苗这棵“摇钱树”，又重新注册了一个微信号，以自己小姨的名义添加禾苗的微信，声称“林某出车祸了，被关在公安局，急需70万元私了。”这次，禾苗没有转钱，而是选择了报警。

### 借贷还是诈骗？

公安机关调查发现，林某

是浙江人，2009年登记结婚，已有两个小孩，其妻子一直在家中照顾老人和孩子。林某到案后也交代，当时编造自己单身的谎言，是怕禾苗知道自己已婚，不会跟自己谈恋爱，自己就从禾苗处要不到钱。因为担心被识破，林某从来不敢告诉禾苗自己的家庭住址，更不敢让双方家长见面。

庭审中，林某陈述自己从禾苗处“借”来的钱用于支付商品房首付款、购买汽车，其余的用于维持公司开支、偿还贷款等。根据公诉机关提供的证据，林某口中提到的装饰公司系林某与朋友合伙开办，公司运营以来一直处于亏损状态。

综合种种证据显示，2014年5月至2018年12月间，禾苗通过现金、微信、支付宝、银行转账给林某87万余元，除去其间林某转给禾苗的13万余元，其合计骗取禾苗73万余元。

本案审理中，林某认为，自己仅仅是向女友借款，属于借贷行为，不构成诈骗。对此法官认为，林某在没有还款能力的情况下，隐瞒自己已婚的事实，与被害人禾苗建立恋爱关系，并编造种种借款理由，骗取被害人的财物。结合被告人的供述、被害人的陈述及相关证人证言，足以证实被告人林某具有非法占有的主观故意，且实施了诈骗行为。故应当以诈骗罪论处，而非林某辩解的民事借贷关系。

本报通讯员丁冬兰

本报记者王玮丽

### 体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

## 体彩7位数3000万派奖 2元投注最高可中1000万

江苏体彩开展的7位数3000万派奖活动目前正在火热进行中，3月9日开奖的7位数第23033期，特等奖累计派奖金额700万元，2元投注最高可中1000万元。

本次7位数3000万派奖活动对7位数特等奖和四、五等奖分别进行派奖。其中，特等奖派奖奖金总额2000万元，派奖首期注入500万元，之后每期注入50万元。派奖期间，符合参与条件且中得特等奖的彩票，同时中得派奖奖金，四、五等奖单注派奖奖金分别为10元和3元，派奖后四、五等奖奖金由原来的20元和5元分别提高至30元和8元。

3月9日下午两点，7位数迎来第23033期开奖，目前特等奖累计派奖金额700万元，届时2元投注最高可中1000万元。派奖活动参与方式非常简单，单张购彩金额10元及以上的7位数彩票即可参与活动；多期票按期参加，每期投注均须满10元。感兴趣的朋友可以到身边的体彩网点参与。

**公益体彩 乐善人生**

### 福彩直通车

## 10元投注喜获693万豪礼

3月9日晚，福彩双色球进行第2023026期开奖。当期双色球一等奖开出12注，单注奖金693万多元，其中一注一等奖花落南通。

幸运站点为启东市32060858福彩投注站，幸运彩民对之前购买的5注单式票进行了复制，花费10元，中得1注一等奖，总奖金693万多元，销售日期为3月8日14时16分47秒。据站点机主陈女士介绍，自己的站点开了十五年了，还是头一次中出这么大的奖，心情非常激动，感谢市福彩中心给我们的奖励，也

替这位幸运彩民感到开心。市福彩中心副主任顾永周表示，这是南通福彩2023年中出的第二个双色球头奖，每一张彩票都凝聚着彩民的爱心，也是支持公益事业的一种善举，希望南通彩民在大好春光中，不断收获惊喜与幸运！

当期全国销量为3.82亿多元。计奖后，双色球奖池金额为18.65亿多元。下期，彩民依然有机会2元中得1000万。欢迎广大彩民朋友继续双色球游戏的投注，奉献一份爱心，赢回十分惊喜！

**福彩双色球 2元可中1000万**

### 女士在景区突发急症倒地

## 一中年男子跪地紧急施救

**晚报讯** 昨天上午，一名女士在我市五山景区游玩时突发急症，瘫倒在地。附近热心市民见遇险者人事不省，火速救助。

据市民罗先生介绍，当日上午11时许，一辆景区运行中的观光车行驶至五山景区内的马鞍山脚下梅林春晓附近时，一名年近六旬的妇女突然从车上倒下，瘫倒在地不省人事！没有救护经验的车上同行亲友吓得一时手足无措。

附近一名中年男子看到

这一幕，二话不说就跪在地面上为遇险女士施行人工呼吸和心肺复苏。不一会儿，昏迷女士慢慢苏醒过来，并逐步恢复了正常呼吸。

罗先生说，在救护现场，有游客见状主动拨打了120急救电话，还有人骑单车赶到景区警务室求助，还有游客为倒在地上的女子遮挡阳光，并拿出纸巾递给其亲属为遇险者擦拭着脸上的汗珠。10分钟后，120救护中心工作人员赶来，将女士送往医院进一步救治。 记者周朝晖

### 女孩见网友不欢而散报警求助

## 民警暖心开解收到感谢信

**晚报讯** 女孩特地从上海赶到启东见网友，没想到不欢而散，夜间打电话报警求助。吕四港海防派出所值班民警将女孩接到所里，进行暖心开解。3月29日，派出所收到了女孩的家人专程寄来的感谢信，向民警表达谢意。

3月13日22时许，吕四港海防派出所接到安某报警称，自己从上海赶来吕四参加线下网友见面会，因为拌嘴吵架，两人不欢而散。值

班民警黄泓瑞担心小姑娘只身一人在外会有危险，将安某带回所里照看。

终于在凌晨两点左右，盼来了女孩的哥哥。民警确认了来者的身份信息后，才放心地将小姑娘交到其手上。

安某的家人被民警深夜的暖心陪伴深深感动，于3月27日写下感谢信一封，从河南加急寄到了吕四港海防派出所。 通讯员田秋菊 记者黄海

# 更俗剧院

**最新演出信息** 动画《铃芽之旅》  
大黄·冯小刚主演《忠犬八公》  
范丞丞·蒋龙主演《了不起的夜晚》  
克里斯·派恩主演《龙与地下城：侠盗荣耀》  
杨烁·李萌萌主演《不能错过的只有你》  
杨皓宇·艾丽娅主演《宇宙探索编辑部》

4月21日19:30——黄梅戏《红楼梦》  
4月22日19:30——黄梅戏《女驸马》  
5月21日19:30——浪漫520沉浸式烛光音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。  
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>  
售票热线:85512832 服务监督:85528668

南通福彩热线电话:85286795